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és

A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG HONVÉDELMI MINISZTERÉNEK

Tárgy: A BM. tu lajdonát képező repülőgépek szakfelügyeletének szabályozása.

A Belügym inisztérium  tulajdonában lévő repülőgépek — melyek állományilag 
a Légirendészeti Kapitánysághoz tartoznak — a 3 1959. (VIII. 1.) BM. sz. rendelet 
végrehajtása közben rendészeti ellenőrző és fu tá r repüléseket végeznek.

Ezen repülőgépek mindezideig polgári felség- és lajstrom jelzést viseltek, műszaki 
és a repülőgépvezetők rep. technikai felül-ellenőrzése tekintetében a Légügyi Főigaz
gatóság felügyelete alatt állottak.

Ez a körülm ény sok vitára adott alkalm at, m ert a légirendészet, m int fegyveres 
testület, a polgári repülést végző szervek rendészeti felül-ellenőrzését végzi és így 
különösen helytelen, ha a légirendészet gépeit is polgári gépekként kezelik.

A fentiekből eredő viták kiküszöbölése végett az alábbiakat kell végrehajtani:
1. A rendőrség állom ányában lévő repülőgépek műszaki felügyeletét, idősza

konként történő felül-ellenőrzését, alkalm asságuk m egállapítását az Országos Lég
védelmi Parancsnokság végezze.

2. A rendőrség repülőgépvezetői állom ányának szakfelügyeletét, időszakos el
lenőrzését (rep. technikai és navigációs), az Országos Légvédelmi Parancsnokság vé
gezze.

3. A repülőgépek és repülőgépvezetők szakfelügyeletére vonatkozóan az Orszá
gos Légvédelmi Parancsnokság és a BM. ORFK. Vasúti Osztály dolgozzon ki 1960. 
december 15-ig közös utasítást, mely utasítás szabályozza a szakfelügyeletre vonat
kozó részletkérdéseket.

4. A rendőrség tulajdonában lévő repülőgépek lajstrom  jelzését az eddigi be tű 
jelzések helyett 0-val kezdődő kétjegyű számmal kell helyettesíteni (—01, —02,
stb.) a repülőgépek rendőrséghez való tartozását a számok elé írt ,,R” betűvel kell 
kifejezésre ju tta tn i és a repülőgépeket a fegyveres testületeknél rendszeresített je l
zéssel (ötágú csillag) kell ellátni.

A fenti utasítás m aradéktalan végrehajtásáról az Országos Légvédelmi Parancs
nok és a B. M. ORFK. Vasúti Osztály Vezetője gondoskodjon.

038. számú

EGYÜTTES UTASÍTÁSA
Budapest, 1960. évi november hó 15-én.

BISZKU BÉLA s. k
a Magyar Népköztársaság 

belügyminisztere

CZINEGE LAJOS altábornagy s. k.
a Magyar Népköztársaság 

honvédelmi minisztere

Kapják: Külön elosztó szerint.
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